
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 4 x Übernachtung im Hotel „ Seeblick“ in Obing

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 4 x 3- Gang Abendmenü

- 1 x Schifffahrt Chiemsee

- 1 x Schifffahrt Königssee

- 1 x Stadtführung München

- Begrüßungsgetränk

- Ortstaxe incl.3% Frühbucherrabatt bis 3 Monate vor

Reisebeginn!

Preis:

13.05.2026 - 17.05.2026 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 698 €

Einzelzimmer 798 €

Chiemgau - 5 Tage

Raus aus dem Alltag und hinein in die weißblaue Urlaubswelt im Chiemgau.

Majestätische Berge und kristallklare Seen in geschützter Natur verbinden sich hier

zu einer einzigartigen Landschaftssymphonie in grün und blau. Mit einem

fröhlichen "sche, dass da seids“ begrüßen die lebensfrohen Chiemgauer ihre Gäste.

Und bereits Könige und Künstler ließen sich von "Bayerns Lächeln“ verzaubern.

1. Tag: Anreise 

Zu schönen Urlaubstagen starten Sie am Morgen über

die Autobahn in Richtung Chiemgau.Unterwegs

werden Sie mit unserem „Marx Frühstück „ verwöhnt.

Im Laufe des Nachmittags erreichen Sie das

Urlaubsquartier, Hotel Seeblick am Obinger See.

Nachdem Sie Ihr Zimmer bezogen haben, bleibt bis

zum Abendessen noch etwas Zeit, die nähere

Umgebung zu erkunden.

2. Tag: Chiemsee

Ihr erster Urlaubstag gehört dem nahegelegenen

Chiemsee, der gerne auch als "Bayerisches Meer“

bezeichnet wird. Mit unserem Reisebus fahren Sie nach

Prien. Von hier aus startet die Erlebnis-Schifffahrt über

Bayerns größten See. Sie werden sich nicht nur von der

Schönheit der beiden Inseln (Herreninsel und

Fraueninsel) überzeugen, sondern auch die traumhafte

Aussicht auf den Chiemgau und das "Bayerische Meer“

genießen. Auf einer 2,5-stündigen Fahrt gelangen wir

zunächst zur Herreninsel. Dort können Sie die

abwechslungsreichen Wege zu einem Spaziergang

nutzen oder das wunderschöne Schloss von König

Ludwig II. besichtigen.

Danach fahren wir zur Fraueninsel, deren weißer

Campanile schon von Weitem zu sehen ist. Rückfahrt

zum Hotel und Abendessen.

3. Tag: München

Heute besuchen Sie die Landeshauptstadt München.

Zusammen mit einem fachkundigen Reiseleiter gehen

Sie auf Entdeckungstour durch die blau/weiße

Metropole. Auf der ca. 3-stündigen interessanten und

kurzweiligen Stadtrundfahrt besichtigen Sie zunächst

einige der bedeutendsten Sehenswürdigkeiten

Münchens (Stachus, Karolinenplatz, Pinakotheken,

Universität, Königsplatz), um dann auf dem

ehemaligen Fürstenweg nach Schloss Nymphenburg zu

fahren. Allerdings steigen Sie dort nicht aus, sondern

fahren nach einer kurzen Runde ums Schloss auf

direktem Weg zum Olympiagelände. Ein kurzer

Spaziergang führt Sie zum Turm, den Sie bequem mit

dem Aufzug "erklimmen“, um München aus einer

fantastischen Perspektive zu sehen.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. Wir

empfehlen Ihnen den Besuch der Allianz Arena oder

des Deutschen Museums.

Am frühen Abend kehren Sie zu unserem Hotel zurück

und genießen wieder ein schmackhaftes Abendessen.

4. Tag: Berchtesgadener Land mit Königssee

Ihr letzter Urlaubstag führt Sie in den Nationalpark

Berchtesgadener Land. Zunächst besuchen Sie

Berchtesgaden. Hier lohnt sich auf jeden Fall der

Besuch im Schlossmuseum. Nach einem

entsprechenden Aufenthalt geht es über Schönau zum

Königssee. Höhepunkt des Tages ist hier die Schifffahrt

zur berühmten Wallfahrtskirche St. Bartholomä, die

malerisch auf einer Halbinsel liegt und nur mit dem

Schiff zu erreichen ist. Am späten Nachmittag kehren

Sie zum Hotel zurück.

5. Tag: Heimreise

Leider gehen nach dem Frühstück die schönen Tage im

Chiemgau schon zu Ende. Rückfahrt in die Heimat und

"Auf Wiedersehen“ bis zum nächsten Mal!
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